

27 НОЯ 1961

Ветераны сцены уходят на отдых

В Удмуртском музыкально-драматическом театре состоялся вечер, посвященный проводам на пенсию заслуженной артистки РСФСР А. В. Шкляевой, народной артистки УАССР В. К. Виноградовой, заслуженного артиста УАССР В. Г. Волкова, артистки А. М. Баженовой, артиста оркестра К. Х. Тиллерта, главного администратора театра И. В. Максимова.

Тридцать лет назад ветераны сцены связали свою судьбу с создававшимся тогда Удмуртским театром. За их плечами — большая творческая жизнь, посвященная служению народу, десятки и сотни самых различных ролей, многие из которых оставляли след в памяти зрителей.

На вечере с теплыми приветствиями к заслуженным мастерам театрального искусства обратились главный режиссер

театра Г. В. Веретенников, министр культуры УАССР В. М. Михайлов, председатель месткома профсоюза Г. И. Иванов, заслуженная артистка РСФСР Н. П. Бакишева. От имени артистов, уходящих на отдых, со словами благодарности выступили заслуженная артистка РСФСР А. В. Шкляева и артист К. Х. Тиллерт.

Ветеранам сцены были вручены Почетные грамоты Удмуртского облсовпрофа и памятные адреса, преподнесены подарки.

После торжественной части состоялся большой концерт при участии старейших артистов Удмуртского музыкально-драматического театра.

В. НИКОЛАЕВ.